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Weiß nicht/ keine Angabe

Ich möchte keinen Traumurlaub machen

Sonstiges

Daheim

In einem Urlaubsresort

Auf einem Roadtrip

In einem Wellnesshotel

In den Bergen

In interessanten Städten

An Bord eines Kreuzfahrtschiffs

Am Strand

Auf Weltreise
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vom Juli 2018

Quelle: Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH, an der 2.052 Personen zwischen dem 06.07.2018 und 09.07.2018 

teilnahmen. Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 Jahren. 

Wenn Geld keine Rolle spielt, würde ich meinen Traumurlaub 

folgendermaßen verbringen…
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Weiß nicht/ keine Angabe

Keines der Genannten

Sonstiges

Action und Sport (z.B. Wandern, Segeln, Tauchen)

Wellness, Beauty, Detox (z.B. Behandlungen, Ernährungsangebote)

Exklusivität (z.B. Adults only, Privatstrand, eigener Pool)

Kultur entdecken (z.B. mit einem Reiseleiter)

Komfort und Luxus (z.B. großzügige Unterkunft, perfekter Service)

Viel Ruhe und freie Zeit (z.B. Lesen, Relaxen)

Zeit (länger als zwei Wochen)
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Quelle: Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH, an der 2.052 Personen zwischen dem 06.07.2018 und 09.07.2018 

teilnahmen. Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 Jahren.

Dabei wären mir folgende Traumurlaubs-Kriterien besonders wichtig…


